



经济及社会理事会

Distr.: General
10 December 2012
Chinese
Original: English

妇女地位委员会

第五十七届会议

2013年3月4日至15日

第四次妇女问题世界会议以及题为“2000年妇女：
二十一世纪两性平等、发展与和平”的大会特别
会议的后续行动：重大关切领域战略目标和
执行的执行情况以及进一步的行动和倡议

具有经济及社会理事会咨商地位的非政府组织美国全国妇女理事会提交的声明

秘书长收到下列声明，现依照经济及社会理事会第1996/31号决议第36和第37段的规定分发。



声明

美国全国妇女理事会是具有经济及社会理事会特别咨商地位的非政府组织。自 1888 年成立以来，该组织一直走在拥护妇女的平等权利以及解决妇女的社会和经济问题的前列。

全国理事会延续了这一传统，并且坚定地认为，如果这个世界想在二十一世纪继续前进，则性别平等是当今必须解决的重要问题之一。全国理事会及其附属机构的首要关切问题是，全世界仍在对妇女和女孩实施暴力和歧视。

在世界范围内，一切形式的暴力影响着所有社会经济、文化、宗教和教育阶层数百万妇女和女孩的生活。暴力不仅有辱人格和不人道，还严重阻碍妇女在社会中取得进展，并剥夺其作为人的基本权利。

全国理事会支持大会于 1993 年在其第 48/104 号决议中宣布的《消除对妇女的暴力行为宣言》和大会据以决定将 11 月 25 日定为消除暴力侵害妇女行为国际日的第 54/134 号决议，因而尽可能以最强烈的措辞谴责一切形式基于性别的暴力。

全国理事会认识到，暴力侵害妇女行为历来导致性别歧视、统治和权力不平等、贫困以及获得教育和保健的途径受限。暴力侵害妇女行为还限制妇女参加其所在国家的政府、组织和机构。

为解决这些问题，全国理事会及其附属机构在美国、非洲及其他地方制订了方案和倡议。

2011 年，制订了一项提高国家和国际认识及预防家庭暴力的活动，从而支持秘书长发起的活动，即“制止暴力侵害妇女行为联合运动”。此外，全国理事会与各附属机构合作制定了各项方案，教育美国和加纳处于受威胁的家庭环境中的妇女拥有权利；在南非德班制作了一个广播节目，教育公众关于家庭暴力的问题；以及在南非为男子开办了一项愤怒管理教育方案。

此外，2011 年，全国理事会在妇女地位委员会第五十五届会议召开期间组织了一次主题为“打击暴力：关注全球家庭暴力”的会外活动。主旨发言人是纽约市警察局家庭暴力股副主任凯西·E. 瑞安。她根据该股的成功举措提供了一些可在国内和国际上实施的解决方案。

全国理事会正在与其附属机构合作伙伴一道努力确立最佳做法，制止对妇女实施的一些最臭名昭著的暴行：残割女性生殖器、性和奴隶贩运，以及强迫早婚。它还在马拉维制定了一项安全的孕产方案，该方案正在奠定基础，以促进更好的生育条件，并解决连续怀孕、被忽视和抛弃以及缺乏对孕妇和怀孕少女进行产前和产后护理的问题。

即教育和消除贫穷是增强妇女权能的关键，这是全国理事会的经验，也是其根本哲学观点。如果妇女受过教育，并认识到其作为人的基本权利，她们受支配和被歧视的可能性就会降低。为此，全国理事会及其附属机构在加纳农村修筑了70多口水井，提高了女孩的入学率。在水井修筑之前，由于打水的负担全部落在了女孩的肩上，所以她们被迫错过学校每天头几个小时的课程。

全国理事会认为，如《消除对妇女的暴力行为宣言》第3条所规定，妇女拥有生命权利、平等权利、自由权利、受法律平等保护的权力、不受歧视的权利、身心健康方面达到其所能及的最高标准的权利、得到公正的工作条件的权利以及不受酷刑、虐待或有辱人格待遇或处罚的权利。

在妇女地位委员会本届会议上，全国理事会坚决支持和倡导联合国和非政府组织、学术机构、各国、基金会、企业及相关个人继续开展工作，解决基于性别的暴力问题。我们敦促所有相关方努力制定出创新、及时和可行的解决方案，确保暴力侵害妇女和女孩的行为被历史所唾弃。